

中原风

■本报记者 李颖文/图

连日来,美丽的春城昆明响起了河南老乡久违的梆子声,戏迷们像过节般尽情享受来自河南的艺术家的特意带来的戏曲盛宴。

“中原戏曲云南行”开门红

25日晚,由河南省文化厅主办、河南英协文化有限公司承办、河南省豫剧二团、河南省英协艺术团等演出的“中原戏曲云南行——慰问在滇工作的河南同乡”系列演出活动在昆明剧院拉开帷幕。

当晚,“中原戏曲云南行”在昆明剧院进行首场演出,来自我省豫剧和曲剧界的老中青三代演员粉墨登场,演绎了经典剧目和经典唱段,取得了系列演出活动的“开门红”。

我省著名豫剧演员贾廷聚、张宝英、贾文龙、汪奎珍、常俊丽、魏俊英等相继登台,演唱了《打金枝》《花木兰》《花打朝》《秦雪梅》《秦香莲》《穆桂英挂帅》,以及《朝阳沟》《香魂女》《村官李天成》等剧的名唱段,赢得了观众阵阵掌声和喝彩声。曲剧首位中国戏剧梅花奖获得者杨帅学表演的《李天保娶亲》和《徐策跑城》中的两个小唱段尽显曲剧的风采。

河南艺术家到昆明慰问河南老乡,云南的艺术家也赶来助兴,来自云南省歌舞团的演员们表演了舞蹈《26个民族的祝福》、藏族的《敬酒歌》、彝族舞蹈《七彩云南》、佤族舞蹈《木鼓舞歌》,展现了七彩云南的高原风情。

150分钟的时间里,来自中原大地原汁原味的戏曲文化与云南高原上风情万种的少数民族歌舞共同融会交织在一个舞台上,不一样的风情描绘着不一样的精彩。

《程婴救孤》撼人心

尽管《程婴救孤》从开始上演至今,已先后在河南、北京、上海等地演出了数百场,但是为了保证演出质量,演员们在昆明期间每天下午都到剧场紧张走台。

26日晚,剧院内座无虚席,《程婴救孤》的演出在急促的梆子声中拉开帷幕,紧凑的故事情节一下子就把观众带入了两千年前春秋时期晋国的血雨腥风中。两个多小时的演出中,表演艺术家李树建将主人公程婴的形象塑造得出神入化,深深打动了观众的心扉。

现场观众几乎是屏着呼吸看完这出大戏,戏中“程婴”的悲苦让不少观众默默拭泪。记者发现,当晚剧院走廊内部站着观众,不少观众激动地表示:“从程婴身上感受到他伟大的人格魅力和精神。”

《清风亭上》首次出省演出

大喜大悲之间,很多观众更爱看大悲剧,因为悲剧给人的那种震撼力是喜剧无法达到的。“中原戏曲云南行”继《程婴救孤》后,27日推出新版豫剧《清风亭上》,让观众老戏的昆明豫剧迷们酣畅淋漓地过了戏瘾。该剧由英协(河南)房地产公司、河南省豫剧二团联合打造,云南之行是《清风亭上》第一次出省演出。

《清风亭上》根据传统名剧《清风亭》改编,讲述的是张元秀夫妇在清风亭上捡得弃婴张继保,含辛茹苦将其养大,但在继保长大得中状元后,却不认养育恩情,并将双亲气死在清风亭上。李树建饰演张元秀,豫剧马派传人、青年表演艺术家柏青扮演张元秀之妻裴氏。新版豫剧《清风亭上》在保留传统优势的基础上进行了大胆创新,尤其是李树建饰演的张元秀,苍凉中蕴含着人性的热流,让人过目难忘。



青年表演艺术家柏青领衔主演的《穆桂英挂帅》选段,为首场演出画上了圆满的句号。

观众齐刷刷鼓掌起来,令人感动。

3天来,昆明剧院座无虚席,还有不少人站着聆听久违的乡音。25日晚,记者身边的一位观众一直在随着演员的表演小声哼唱。他说自己叫潘保旺,到昆明已经17年了,是荣阳老乡。他告诉记者:“在云南听见家乡戏,得劲!”

一位连看三场的河南老乡告诉记者:第一天庆典演出喜气洋洋,后来两台悲剧震撼心灵。一喜一悲中深切感受到了豫剧的魅力。《程婴救孤》能把人看哭,而《清风亭上》老戏中又有新意,值得回味。

本报昆明专电

曹颖罗中旭 绿城献歌

本报讯(记者 秦华)应河南电视台都市频道《星登陆》的邀请,曹颖、罗中旭分别将于29日、30日来郑州宣传新专辑,并将于当晚在河南电视台举办歌友会。

近年来在主持、演技上颇有成绩的曹颖,近期推出了第二张专辑《嘟嘟娃娃》,在新专辑中,曹颖首次尝试了舞曲风格的快歌,并且还第一次担纲制作人,第一次在歌中跳舞。另外,曹颖还“趁热打铁”即将推出同名新书《嘟嘟娃娃》,书中不仅收入了曹颖的成长经历和个人写真,还收集了一些曹颖对人生的感悟。

在经历了3年的沉淀之后,当年以一首经典的《星光灿烂》而被歌迷们记住了十年的内地情歌天王罗中旭,近期终于推出了新专辑《Yes I Do》,这张专辑共收录了10首歌曲,词、曲全部由罗中旭亲自谱写。据介绍,新专辑的主打歌《Yes I Do》是罗中旭为了纪念友人一段凄美的爱情而创作的,不仅动用了真弦乐队做编曲,还特别邀请到曾经为玛丽亚·凯莉做《I STILL BELIEVE》的韩国混音师担任后期制作,仅这一首歌就耗资10多万元,不失为制作精良的作品。

中韩围棋天元赛 古力先下一城

新华社苏州8月27日专电(记者 凌军辉)第十一届中韩围棋天元赛27日在苏州同里进行首局较量,中国天元古力九段一路领先,中盘战胜韩国天元赵汉乘九段,在三番棋大战中占得先机。

经过猜先,古力执黑先行。赵汉乘开局下出缓手,被古力一路猛打。白棋苦战保住一条大龙,但付出了9子被吃的代价。至中午封盘,黑棋已取得较大优势。两位棋手下午续战后,黑强白弱的形势并未改观,但白棋一直顽强抵抗。比赛进行到中盘,研棋室里观战的人员一致认为黑棋优势巨大,赢棋已成定局。果然,下至185手,赵汉乘无力回天,投子认输。

本局比赛共耗时3小时55分,古力轻松赢得胜利。双方将休战一天,于29日进行第二局较量。



8月26日,美国队球员詹姆斯(右)带球过人。当日,在国际篮联2007年美洲锦标赛暨2008年奥运会男子篮球美洲区预选赛中,美国队以113:76战胜巴西队,以四战全胜的成绩进入第二轮。 新华社/路透

世界杯中国女足名单出炉

本报讯 昨天下午,中国足协正式向FIFA上报了中国女足世界杯21人参赛名单,中国女足名单“22-1”谜底揭晓,最终澳门行22人中前锋李婷婷成了最后一位落选者。

值得一提的是,这份21人名单中有11名前场攻击球员,这也显示了瑞典人多曼斯基欲将“攻势足球”进行到底的决心。

从昨天起,入选的21人将获得5天假期,同时这也是世界杯前姑娘们享受到的最后一次休整。9月1日,中国女足将在武汉再次集中,正式进入世界杯赛前状态。

中国女足世界杯21人名单如下:门将:张艳茹、韩文霞、许美爽;后卫:刘亚莉、李洁、浦玮、周高萍、翁新芝、王坤、张颖;前卫:谢彩霞、毕妍、张彤、曲飞飞、潘丽娜、宋晓丽、李东娜;前锋:马晓旭、韩端、刘卅、张鸥影。

(新体)

我省四将入选国家射击集训队

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省射击运动管理中心获悉,在日前于北京结束的北京奥运会组队选拔赛暨奥运模拟赛射击项目的比赛中,我省名将贾占波发挥出色,经过3轮选拔,以总成绩第一的身份入围射击项目北京奥运会国家队初步组队阵容当中。

除贾占波外,在先前结束的飞碟项目的选拔中,我省选手王楠以36分排在男子飞碟双向

积分第二位;张冰以22分位列男子飞碟双向积分第三位;马会河以20分居女子飞碟双向积分第五位。根据规定,他们也入选了中国飞碟队的奥运会初步阵容。这样,我省射击队共有4人入选了5个项目的国家队奥运会初步阵容。

据了解,参加北京奥运会的最终阵容,将于明年3月份最终敲定。

中国男排二队漯河结束“练兵”

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从省球类运动管理中心获悉,正在为加强国家男排备战2008年北京奥运会后各力量以及备战今年9月份在俄罗斯彼得堡举行的国际男排邀请赛的中国国家男排二队,日前在漯河完成了第二阶段的集训。

据悉,中国国家男排二队此次集训从7月20日开始,共有8

支俱乐部的14名队员参加了本次集训。除了本次集训,中国国家男排二队已于今年4月18日至5月25日在漯河进行了第一阶段的集训。对于两阶段集训的效果,中国国家男排二队教练李焕宁表示,参加集训的这批队员具有较高的技战术水平,有很好的发展空间,通过两阶段的训练他们的力量、体能和技术水平都有明显提高。

河南四五今日重新集结

本报(记者 刘超峰)泉城济南爆出超级大冷门之后,昨天,河南四五足球队回到郑州,主教练门文峰给了队员简短的一个晚上休整时间。今天,全队将前往中牟训练基地进行封闭训练,备战9月1日主场迎战武汉黄鹤楼的关键之战。

上周连续两场客场恶战,四五先后从强大的申花和鲁能身上抢得“不可思议”的4分,“巨人杀手”名扬中超。客场的接连得分,极大地提高了全队的信心和斗志,大家对今年的保级目标信心更足。由于河南四五的出色表现,由央视和搜狐等新闻媒体和知名网站评选的本轮最佳也已揭晓,河南四五毫无悬念地当选本轮最佳球队,为四五攻进制胜一球的外援特兰切夫也当选本轮最佳防守运动员,这也是特兰切夫连续第

英超 纳尼世界波助曼联首胜



英超 纳尼世界波助曼联首胜

新华社伦敦8月26日专电 卫冕冠军曼联队26日终于在主场迎来本赛季英超开赛4轮以来的首场联赛胜利,葡萄牙小将纳尼以一记25米开外的“世界波”,帮助曼联以1:0小胜托特纳姆热刺队。

这也是这名年仅20岁的葡萄牙射手以800万英镑(约合1602万美元)的身价自里斯本体育转会曼联以来的首粒进球。第68分钟时,纳尼接特维斯回敲,距球门25米处抽射,皮球擦门楣入网。

这场胜利使曼联在积分榜上的位置从倒数第二跃升至第十位,一扫前3场比赛两平一负带来的阴霾。老爵爷弗格森对比赛结果非常满意,但他把功劳更多地归在助攻的特维斯身上。他说:“我认为是特维斯那一触锁定了胜局……他是中路前锋,那是他的进球。”

1:0小胜使曼联的积分增至5分,但也仅是暂居榜首的切尔西队积分的一半。和其他两个榜首位置竞争者利物浦和阿森纳队相比,曼

联的积分只少两分。

在25日进行的8场英超比赛中,切尔西1:0主场小胜朴茨茅斯队,取代曼城占据榜首,利物浦和阿森纳队则分别以2:0和1:0击败桑德兰和曼城队。

在26日进行的另一场比赛中,纽卡斯尔队2:2客场战平米德尔斯堡队,延续了最近4个赛季以来到访河畔球场的不败纪录。欧文替补出场,但没能破门得分。

上图:曼联队球员纳尼(前)攻入一球后空翻庆祝。 新华社/路透

一路同驰骋 | 比亚迪汽车 BYD AUTO

驾驭出击 目标千万辆

6:68万

比亚迪F3R全国劲销上市! 震撼价5.98万元起!

比亚迪F3R 炫彩动力 动感无限

河南福澳森4S店: 0371-65699566 65699588

地址: 花园北路刘庄路口 | 详情请咨询各网点 | 招就业业务接待、维修技师: 0371-65699190 维修技师: 1307117867

我省电子竞技集训队名单出炉

本报讯(记者 刘超峰 通讯员 小葛)由河南省社会体育管理中心、河南省电子竞技运动协会主办的2007年河南省电子竞技省集训队选拔赛日前在河南东方电子竞技俱乐部、河南

豫港电子竞技俱乐部闭幕,18名选手从魔兽争霸、反恐精英等8个项目比赛中脱颖而出,入选河南省电子竞技集训队,将同由中华全国体育总会列在河南东方电子竞技俱乐部、河南

明舜、FIFA项目选手李君和 Sports Power 战队5名队员共同出征参加9月在武汉举行的国家队选拔赛,优胜选手将代表我国参加亚洲室内运动会。

据省社体中心负责人表示,接下来这25名队员将在省电子竞技运动协会的组下,在参赛前参加为期一周的集训。

分类 资讯 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66865679 67655217

搬家公司: 利民 二七区: 68888881 管城区: 66666611 中原区: 67111111 金水区: 63929333 66515301 绿城: 65788888 搬家: 63688888

专业搬运钢琴: 63688888 66665666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货

大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366 驾驶培训 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心规模大车辆多

信息热线: 1605544 夜色撩人 1606677

金融贷款: 帮你办个人/团体应急无抵押贷款 车贷房贷银行利率 66867832/683

起名改名: 起名改名大学路店 68871086

房产房介: 郑州海洋不动产 66666696

法律服务: 昭法律师事务所 15981805673

启事: 注销公告 郑州利尔炉料有限公司经全体股东表决,同意公司予以注销。现发布第一次公告。

中西医结合告别各种鼻炎: 李大夫30年治愈鼻窦炎、过敏性鼻炎、干燥性鼻炎、萎缩性鼻炎及过敏性鼻炎、咽喉炎、电话: 0371-65656492 针罐奇穴治咳嗽喘免 66087697

中医专治糖尿病: 河南中医学院三附院门诊部 65991217

治烧伤疤痕: 中医专治, 医院电话: 61555562